

Джемы начнут делать в мае-июне

Первый заместитель Главы Карелии Юрий Канчер посетил строящийся в Петрозаводске завод «Ягода Карелии»

Завод станет уникальным предприятием не только в Карелии, но и в России. Здесь из ягод будут производиться джемы, варенья, конфитюры, широко используемые в молочной и кондитерской промышленности при производстве мороженого и соков топпинги, наполнители, подварки и пюре. Сейчас до 75% такого рода продукции Россия импортирует. Объем инвестиций по проекту составляет 674 млн рублей, в том числе кредит ОАО «Россельхозбанк» – 506 млн рублей.

Генеральный директор предприятия Эдуард Круль рассказал Юрию Канчеру, что на заводе ведется монтаж оборудования, и поблагодарил Правительство Карелии за поддержку в решении вопросов, возникавших на разных стадиях строительства. Круль сообщил, что запуск завода запланирован на май-июнь этого года.

Завод оснащается современным оборудованием из Италии, работающим по экологически чистой и безотходной технологии. Оно позволяет максимально сохранить все полезные качества ягод и фруктов. Основной упор при производстве планируется сделать на сырье из дикорастущих ягод: клюквы, черники и брусники.

Уже сегодня на заводе, расположенном в промышленно-складской зоне Томицы, создано 70 рабочих мест. После выхода на проектную мощность, которая составляет 44 тонны продукции в сутки, численность занятых на предприятии составит более 160 человек.